



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38(0542) 700-560

E-mail: mail@meria.sumy.ua

29.06.2017 № 570/1

Депутату Сумської міської ради
VII скликання
Перепеці І.О

Шановний Ігоре Олександровичу!

На Ваше депутатське звернення щодо проведення капітального ремонту житлового будинку № 33 по вулиці Першотравнева та проведення ремонту внутрішньобудинкової дороги між будинками № 31 та № 33 по вул. Першотравневій і біля будинку № 68 по вул. Ярослава Мудрого повідомляємо наступне.

Представниками департаменту інфраструктури міста разом із представником ТОВ «КК «Коменерго-Суми» проведено обстеження житлового будинку № 33 по вулиці Першотравневій. За результатами обстеження встановлено, що капітального ремонту потребує покрівля, мережа холодного водопостачання та водовідведення.

На даний час титульний список капітального ремонту житлового фонду на 2017 рік затверджений двома профільними депутатськими комісіями. Роботи по затвердженому капітальному ремонту житлового будинку № 33 по вул. Першотравнева, по титульному списку не передбачені.

Щодо ремонту доріг між житловими будинками № 31 та № 33 по вул. Першотравнева за наданою інформацією управління капітального будівництва та дорожнього господарства повідомляємо, що на сьогоднішній день титульні списки на капітальний ремонт вулично-дорожньої мережі сформовано, вищезазначених вулиць на 2017 рік не передбачено.

Першочергово виконуються роботи на об'єктах по яким розроблена проектно-кошторисна документація в 2016 році та перехідні об'єкти. Управління постійно звертається до голови постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської ради, до департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради та до депутатського корпусу Сумської міської ради з проханням щодо додаткового виділення коштів по КПКВП 4716060 по КЕКВ 3132 на проведення капітальних ремонтів доріг, але на сьогоднішній день кошти не виділені.

**Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів ради**

Яременко
700-590

Журба О. І.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА		
Відділ з організації діяльності ради Сумської міської ради		
Вхідний №	570/1	
від "	29	06 2017 р.